

意甲 国米罗马开局输球

国际米兰和罗马队意甲新赛季开局不利,昨晨以3:4和1:2分别输给了帕勒莫和卡利亚里两支海岛球队。尤文图斯在新球场取得大捷,以4:1击败来访的帕尔马队。 李平

英超 曼城双雄强势依旧

在昨晨进行的英超第4轮比赛中,曼联和曼城继续赛季开始后无人能敌的表现,依靠鲁尼和阿圭罗的“帽子戏法”分别以5:0和3:0大胜博尔顿和威根;切尔西也未放慢追赶的脚步,客场2:1战胜桑德兰后紧随曼城双雄。 小山

中国男篮赴武汉备战亚锦赛

中国男篮前天晚上在湖南娄底以79:66再次击败冰岛队,从而结束了亚锦赛前的所有热身赛。他们将直接从娄底前往武汉,等待本月15日开始的亚洲男篮锦标赛。本次比赛也是伦敦奥运会亚洲区唯一一张入场券的争夺战。

从6月3日开始,中国男篮在3个月的时间里打了30场热身赛。但是,国内国外大跨度、高密度的热身赛也造成球队伤病满营,两名锋线主力王仕鹏和周鹏相继因伤离队,其他球员也有不同程度的伤病。全部30场热身赛,中国男篮取得13胜17负。

日前,中国男篮参加亚锦赛的12人名单最终确定为:王治郅、易建联、苏伟、张兆旭、丁锦辉、易立、朱芳雨、张博、西热力江、刘炜、孙悦、于澍龙。 陈嘉望

推广田径 变解说员 翔飞人:有那么点意思



据当地媒体报道,刘翔只接受冬日那采访。

9月11日下午2011年全国田径锦标赛现场,刘翔与冬日那联袂现场解说的110米栏比赛,内容主要围绕史冬鹏展开。比赛中飞人赞史冬鹏“姜果然是老的辣”,更准确报出其个人年度最好成绩,听起来有那么点解说的意思。赛后冬日那问获得冠军的史冬鹏“刘翔在现场看你比赛会不会是一种激励”,也保持着对史冬鹏提问的一贯风格。

据悉,刘翔出席本次活动没有收一分钱的广告费,翔之队曾表示:“中国田协和我们说的,我们的态度很明确,是为了支持田径的推广。毕竟在刘翔最低谷的几年间,中国田协对刘翔的关心一直没有中断、减弱过。”对于刘翔的这次“跨界”秀,大家表示肯定。“这样搞搞,肯定能吸引更多人关注田径。”一位教练说。 阿忆

散打冠军赛河南队收获满满

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 2011年全国武术散打冠军赛在云南省富宁县落幕,由登封塔沟武校学员组成的河南队,在本届比赛中取得了优异成绩,共夺得4枚金牌3枚银牌2枚铜牌,继续保持着河南散打在国内的领先地位。

全国冠军赛是国内散打最高水平的比赛,只有在上半年的全国锦标赛上进入前16名的选手才有资格参加本场比赛,来自全国的246名选手参加了本次角逐,经过5天的激烈争夺,河南队的崔海霞夺得女子70公斤级的金牌,男子项目上,朱继辉、靳帅武、陈彦召分别在48公斤级、90公斤级和100公斤以上级的比赛中夺魁。

以客队主教练身份回到大连的邦弗雷雷未能继续之前连续5轮不败的势头,建业队上周六在大连金州体育场以1:2负于大连实德,至今未能在大连取得一场胜利。而随着这场失利的到来,建业队与大连队同积22分,建业暂时排名第12名,对保级对手的领先优势明显缩小,原本看上去很明朗的保级形势再度变得混沌起来。 晚报首席记者 郭韬略

1:2 邦帅故地重游遇败仗 保级形势再度混沌 建业明晚挑战辽小虎

保级路,才刚刚开始

兵败:“跟斗王”进球未能救主

两位国脚回归,弗洛雷斯伤愈复出,建业队以整齐的阵容抵达大连。相比之前的比赛,建业队本场的首发阵容并没有变化,卡通戈继续顶替弗洛雷斯占据了首发位置。

之前两场比赛卡通戈已经连续两次击中门柱,而在间歇期期间回到赞比亚代表国家队出战非洲杯预选赛的他更是大显神威,两场比赛打进三球,帮助赞比亚队确立了领先地位。

保级:建业赛程略占优

本场比赛之前,建业队5场比赛3胜2平连夺11分,保级形势非常好。本轮如果能击败大连,将领先对方6分,基本上就确立了领先优势,即便是打平,也能够领先倒数第四的大连队3分。但一场失利,让建业队被继续裹挟到“保级大军”中。

目前建业队积22分,排名倒数第五,和大连实德同分,而凭借着本轮从深圳队身上取得的3分,南昌八一队的积分也攀升到21分,深

圳队的积分也有19分,仅仅和建业队有一场球的差距。另一方面,上海申花迎来一场久违的胜利之后,积分达到了27分,基本上摆脱了降级区。不出意外,降级的两个名额将在最后5名的队伍中产生,而5支队伍中,除了积14分垫底的成都队“预订”了其中一个名额之外,其余4队将有一番激烈的缠斗。

相对而言,建业队的赛程还是比较有利

的,接下来同南昌、深圳、成都的比赛都将是主场作战,只要能够全部获胜,“上岸”的问题不大,当然,这也不能有丝毫大意。

上周日,建业队已经从大连返回郑州,并很快投入到了备战当中,明天晚上,他们在航海体育场将有一场硬仗;迎战目前排名第三的辽宁宏运队,之前建业队有过多次在主场负于对手的记录。

都是判罚惹的祸

意外判罚导致“威”风不再 斯托瑟美网女单捧杯

关键时刻遭判罚,小威没能在9·11恐怖袭击十周年时,为美国球迷献上一座美网冠军奖杯。

赛前小威表示,在9·11十周年的时候,希望能够夺冠,献给美国人民。“我期待冠军,对美国来说,这是特殊的一天,我很激动。纽约以及整个美国所经历的一切……你很难相信已经过去整整十年了。”

北京时间昨晨,本土作战的小威廉姆斯在女单决赛中迎战斯托瑟。首局比赛小威状态不佳,很快就以2:6输掉首盘。

第二盘第一局,斯托瑟以40:15拿到两个破发点,面临危机的小威在轰出一记正手进攻时大喊一声“Come on”。

这声喊叫威力十足,希腊女主裁以“在形成死球前不能在场上大喊,会给对手形成干扰”为由,直接判小威丢分,小威因此丢掉了发球局。

心绪大受影响的小威随后以3:6再输一局,以总比分0:2负于斯托瑟。赛后,仍对判罚不满的小威没有按照比赛常规和主裁判握手。 邵化谦

金左手失利怪裁判 塞尔比大师赛夺第一

“当我还是个孩子的时候,我就想得到世界第一的头衔,因为很多人都希望得到这个位置。”这是塞尔比比赛后的感言。昨晨,2011斯诺克上海大师赛决赛上演,“金左手”威廉姆斯和塞尔比展开精彩对决,最终,塞尔比10:9击败威廉姆斯,夺得冠军。

赢下这个冠军,塞尔比成功超越威廉姆斯坐上了世界第一的宝座。但是,这场比赛一波三折,在上半场比赛,两名选手分别打出单杆破百,最终半场战罢,塞尔比5:4领先威廉姆斯。在晚间进行的比赛中,威廉姆斯率先以9:7获得赛点,不过在第17局出现的一次争议判罚让这位曾经的世界第一错过了登顶的机会。

当时,塞尔比在一次解斯诺克的过程中白球几乎同时撞到了紧靠在一起的粉球和红球。当裁判喊出“foul(犯规)”后,威廉姆斯开始要求裁判对球进行复位,而塞尔比对此并不认同,他认为自己先打到了红球。比赛不得不因此中断,两人随裁判到记分台调取录像一遍遍观看。不过,从录像慢镜头回放中还是无法判定白球是否先碰到粉球。在僵持了5分钟之后,裁判又改判此球并不犯规。对于裁判的判罚,威廉姆斯十分不满:“我认为我今天输球就是裁判造成的,100%应该是先碰到粉球,那应该是个犯规。”

拿到这个排名赛冠军,塞尔比也收获了6.5万英镑的奖金。 田伟



小威:为什么不允许我吆喝?



冠军亮相



塞尔比(右)赢得真险!